

路遇两女孩遭猥亵,大叔出手相助

警方称将为大叔申报见义勇为表彰

8月1日晚上8点多,徐州市闹市区发生了匪夷所思的一幕:两女孩骑车穿越马路时,被一名从花坛中突然冲出的男子扑倒,被当街猥亵。危急时刻,一名中年人挺身而出,上前制止。

打斗中,“大叔”马正亮鼻梁骨折,但仍坚持到警方赶到。目前,徐州警方正在进一步调查此事,并称将为大叔申报见义勇为表彰。

现代快报记者 李伟豪 文/摄



受伤的马正亮

两女孩闹市惊心

徐州市淮海路与中山路路口,是当地的闹市区。谁也没想到,车流不息的这里,会上演匪夷所思的一幕。

8月1日晚上8点多,小红(化名)与小莉(化名)合骑一辆电动车穿越马路,在抵达对面的慢车道时,一名原本坐在花坛中的男子突然窜出,将两名女孩连人带车扑倒在地。骑车的小红摔倒在地,男子压在她的身上,掀起了她的裙子,并试图脱掉她的衣服。小莉站了起来,拿起包向男子砸去,却被打倒在地。

“你俩都是我的。”男子叫嚣着,并脱下了自己的衣裤。

这时,一名路过此地的中年人冲了出来,大喝一声“住手”,冲上前去。很快,这位“大叔”与施暴男子扭打在一起。

“大叔”受伤仍坚持搏斗

根据受害人小莉的说法,施暴男子大约近1米8的个头,身体强壮,扭打中,路见不平的大叔明显不是对手。“他鼻子被打了一拳,直流血,但他一直没放弃。”小莉说。

正当“大叔”继续坚持时,施暴男子却跑开了,在众目睽睽之下,他脱掉了上衣和裤子,站在马路中间,开始“指挥交通”,为了躲避这名男

子,闹市区的道路上一片混乱。

后来,民警赶到现场,将施暴男子制服后带走,而出手相助的中年人也打算离开。“让他去医院,他不去,后来我们知道,他不愿意去医院是因为没钱。”小莉说。

“再不去,那女孩就要遭殃了”

昨天,在徐州市中医院的病床上,现代快报记者见到了受伤的“大叔”。他叫马正亮,今年52岁,被诊断为鼻梁骨折。

“我从朋友那里回来,路过那里,正在等信号灯,听到呼喊时,那男已经把女孩裙子掀起来了。”马正亮说,“我实在是看不下去了,再不制止女孩就要遭殃了。”

马正亮说,他跑过去想把男子从女孩身上拽开时,被他的胳膊肘打到了鼻子,当场血流不止。他赶紧朝男子挥拳,将男子打倒。趁着男子倒了,老马想要拉起女孩,却没成功,施暴男子从地上爬起来后,又挥拳打来,马正亮只好带着男子往远处跑。几番追赶,几番厮打,直到男子突然跑开,指挥交通。

马正亮躺在床上说,一开始他确实不愿意来医院,是因为他下了岗又是残疾人,没有固定收入。“1987年的时候,我在一家厂里当电工,机器把胳膊卷进去了,断成

三截,现在里面还有钢板。”

尽管如此,他还是不后悔当初的决定,“再不去,那女孩就要遭殃了。”

“大部分围观者让人心寒”

8月1日晚上事情发生后,女孩小红和小莉把受伤的大叔送到了医院,并垫付了3000多元的医药费。“大叔”马正亮说,自己当时身上只带有200元钱,很担心花不起钱,因此不想去医院。“现在花的医药费,还是人家小女孩给垫付的,我真的感到心里很不安,很内疚。”他说,自己虽然生活困顿,但并不想给别人添麻烦。

虽然事后马正亮被围观群众称赞“好样的”,但老马还是觉得很寒心,“我们差不多厮打了20分钟,那么多人在看,也没人上来帮忙。”

马正亮说,如果再遇到不平事,他还会挺身而出,但他也希望更多的人能“路见不平一声吼”,“正气出来了,坏人自然就害怕了。”

据了解,施暴男子姓孙,今年38岁,家住徐州市铜山区利国镇。昨天,该男子的父亲赶到派出所出示了其有精神残疾二级的残疾证。目前,警方正在进一步调查。同时,民警也表示,马正亮见义勇为的行为属实,警方已经在组织相关材料,帮助其申报见义勇为表彰。

在利比亚江阴企业工人昨起乘机回国

在利比亚有家江阴企业的分公司开设多年,在当地有约130名来自江苏、四川、安徽、云南等全国10多个省市的工作人员。昨天下午,江阴市人民政府新闻办公室官方微博“@江阴发布”在新浪微博上发布最新消息,称“从利比亚撤离的121名江苏江阴市三元钢铁有限公司员工于当地时间1日13时40分左右抵达突尼斯首都机场,首批十多名员工将于今天下午回到上海。”记者昨天下午5点多从江阴市三元钢铁有限公司(以下简称“江阴三元钢铁公司”)相关负责人处得知,当天下午2:30左右,首批从利比亚撤回的10名员工抵达上海浦东机场回家,在几天时间内,所有人员将全部回国。

在利比亚工人家属发帖称赞国家给力

昨天下午“@江阴发布”发布了这条消息后,不少网友跟帖称赞,纷纷祝福这些同胞平安归来。其中一名昵称为“@何群sz”的网友跟帖称,其妹妹、妹夫都在利比亚的这家江阴企业中工作,这次的撤离,国家驻当地大使馆很给力,第一时间动员和安排中方人员撤离到安全地方,让他们这些国内的家人放心不少。

现代快报记者联系到了网友“@何群sz”何先生,他介绍说是在7月31日晚上接到在利比亚妹妹的消息,称当地局势混乱,公司已经在安排他们撤离了。“今天(8月2日)上午,我们又通过网络联系了,妹妹说他们已经到了突尼斯,目前很安全,正等着乘机离开。”何先生说。

公司负责人表示“最快三五天在利比亚工人全部回国”

“这次我们在利比亚的工作人员有130人左右,最快三五天时间将全部回国。”江阴三元钢铁公司利比亚分公司相关负责人黄建伟告诉现代快报记者,当天(8月2日)下午2:30首批10名在利比亚工作人员乘机抵达上海的浦东机场,其余人员目前正在突尼斯,并得到了很好的照顾。

黄建伟说,他们公司最早是在2007年在利比亚设立分公司的,人数最多的时候有200多位工人,此前在2011年2月,由于利比亚局势紧张,他们在中国驻当地大使馆的帮助下第一时间将所有工人安全撤回国内。

“这次我们在7月28日就决定回国,在国家驻利比亚和突尼斯大使馆的帮助下,给我们开辟了绿色通道,我们才能很快把人员安全地送到突尼斯,目前正在等着乘机回国。”

黄建伟告诉现代快报记者,目前他主要的工作就是联系和安排让在突尼斯的同事早点回国。

现代快报记者 薛晟

江苏首家苹果直营店无锡开业

快报讯(见习记者 王学民 记者 陆媛)江苏首家苹果零售直营店8月2日上午10点在无锡恒隆广场开业。至此,无锡成为内地第六个拥有苹果直营店的城市,这也是苹果零售直营店首次开进地级城市。

和其他城市的苹果直营店一样,无锡店的神秘面纱,直到10点开业才正式揭开。

上午9点多,苹果公司邀请现代快报等核心媒体记者提前进入探店。苹果零售业务大中华区高级总监Denny Tuza介绍,苹果无锡店分上下两层,中间以亚洲首个水磨石

楼梯连接。二楼的天才吧长桌有十米长,长桌为360度全开放式,工作人员与用户肩并肩坐在这里交流。大部分产品维修可以现场进行,当天完成返回给用户。现场有近120台iPhone、iPad、Mac等各类电子产品进行展示和体验,100多名店员为用户服务,他们能使用多国语言提供咨询和私人设置等免费服务。此外,客户还可以在网预约讲座,以及一对一私人培训等。

昨天,有热果粉甚至乘坐16小时火车从河北赶到无锡,只为体验。



苹果无锡直营店的首位顾客 新华社供图

墨宝“盗卖”疑云 后续报道

拍卖对联现场交由林散之大儿子鉴定

林筱之:这副对联也是真的



林筱之在鉴定对联 现代快报记者 赵杰 摄

最近,有关栖霞寺林散之墨宝卷入“盗卖”疑云一事,闹得沸沸扬扬。为证明“清白”,昨天下午,北京匡时国际拍卖有限公司专程将拍品带到南京,并送给林散之长子林筱之鉴定。

鉴定作品的地点选在了江苏省收藏家协会收藏中心,去之前,林筱之的女儿曾委托律师给现代快报记者发来短消息,她称爷爷林散之当初写这副对联时,父亲林筱之就在身边,“他要看到那副对联才能知道真假。”

下午3点半,当匡时的副总经理谢晓冬在林筱之老人面前,将2.94米的字幅慢慢展开时,眼前这副巨大的十一言联还是让人为之

一振,“佛日重辉,四面青峦惊昨梦;江天无恙,满林红叶灿如花”。记者看到,对联的上款确实是“栖霞寺留念”。

经过查看,林筱之说:“这幅作品跟当初赠给栖霞寺的那一幅相比,在很多笔画和枯笔上,都有多处不同,但确实出自父亲之手。”也就是说,这幅拍品确实是真品。

“我父亲对待艺术非常严肃和认真,他有个习惯,凡是赠送给别人的字,通常都会写上好几张,然后从中挑一张满意的作品送出去。”林筱之说,当初林散之写这副对联时,他就站在边上拉尺幅,前后一共写了两件作品,后来第二件就赠给了寺里。

林筱之回忆,拍卖行的这副对联应该是上世纪80年代,从家中流出去的。

“人各有福,天下事何必认真……”87岁的林筱之缓缓写下,然后微微一笑,老人说:“事情已经这样了,就随它吧,也没有什么好追究的。”现场,工作人员小心地把对联卷起。

“这副对联,买家已经付清款项,交割完毕了。”北京匡时拍卖有限公司副总经理谢晓冬说,这副对联,事关拍卖行的声誉,他们之所以把拍卖的对联带给林筱之现场鉴定,是想给这副对联证清白。

现代快报记者 王瑞 胡玉梅